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RISK SOLUTION PARTNERS







	ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE PRZEZ WYKONAWCÓW ORAZ MODYFIKACJE (ZMIANY) ZAPISÓW SIWZ W POSTĘPOWANIU 
PRZEPROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA USŁUGĘ UBEZPIECZENIA POJAZDÓW MIEJSKIEGO ZAKŁADU KOMUNIKACJI – PUŁAWY SPÓŁKA Z O.O.”

(ZNAK SPRAWY 10/2017/KOM/NO/K/BU)


Wszyscy Wykonawcy

Brokers Union Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Ślężnej 112B/U8 we Wrocławiu, będący pełnomocnikiem Miejskiego Zakładu Komunikacji – Puławy Spółka z o.o., w związku pytaniami jakie wpłynęły w toku postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Usługa ubezpieczenia pojazdów Miejskiego Zakładu Komunikacji – Puławy Spółka z o.o.” (znak sprawy 10/2017/KOM/NO/K/BU) podaje niniejszym odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania oraz informuje o modyfikacjach (zmianach) zapisów SIWZ:
	Treść pytań zadanych przez Wykonawców jakie wpłynęły w dniu 19.10.2017r. wraz z odpowiedziami Zamawiającego


Pytanie nr 1:
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 03.11.2017 r.
Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 03.11.2017r.
W związku z powyższym pkt. 12 SIWZ przyjmuje następujące brzmienie:

	12. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert


12.1. Składanie ofert

	Miejsce składania ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin składania ofert
	03.11.2017r. godzina 12:30


12.1.1. W przypadku złożenia oferty przez Wykonawcę po wyznaczonym terminie składania ofert, Zamawiający niezwłocznie zwróci przedmiotową ofertę na adres Wykonawcy.

12.2. Otwarcie ofert

	Miejsce otwarcia ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin otwarcia ofert
	03.11.2017r. godzina 12:40


12.2.1. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 
12.2.2. Otwarcie jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.
12.2.3. Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczące:

· kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,

· firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,

· ceny, terminu wykonania zamówienia i warunków płatności zawartych w ofertach.

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.
Pytanie nr 2:

Prosimy o zmianę treści klauzuli automatycznej ochrony w zakresie OC NNN i ASS z:

„Niniejszym ugadania się, że pojazdy nowo nabywane w trakcie trwania umowy generalnej, będą objęte ochroną ubezpieczenia od dnia rejestracji pojazdu pod warunkiem pisemnego zgłoszenia faksem lub pocztą elektroniczną (e-mail) przedmiotowego pojazdu najpóźniej w ciągu 3 dni roboczych od dnia rejestracji pojazdu” 
na: 
Niniejszym ugadania się, że pojazdy nowo nabywane w trakcie trwania umowy generalnej, będą objęte ochroną ubezpieczenia od dnia rejestracji pojazdu pod warunkiem pisemnego zgłoszenia faksem lub pocztą elektroniczną (e-mail) przedmiotowego pojazdu najpóźniej w ciągu 3 dni roboczych od dnia rejestracji pojazdu za wyjątkiem ubezpieczenia OC komunikacyjnego. Zgłoszenie do ubezpieczenia OC komunikacyjnego nastąpi najpóźniej w dniu rejestracji pojazdu”.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę treści Klauzuli automatycznej ochrony w zakresie OC NNN i ASS.
W związku z powyższym Klauzuli automatycznej ochrony w zakresie OC NNN i ASS przyjmuje następujące brzmienie:

Klauzuli automatycznej ochrony w zakresie OC NNN i ASS 

Niniejszym ugadania się, że pojazdy nowo nabywane w trakcie trwania umowy generalnej, będą objęte ochroną ubezpieczenia od dnia rejestracji pojazdu pod warunkiem pisemnego zgłoszenia faksem lub pocztą elektroniczną (e-mail) przedmiotowego pojazdu najpóźniej w ciągu 3 dni roboczych od dnia rejestracji pojazdu za wyjątkiem ubezpieczenia OC komunikacyjnego. Zgłoszenie do ubezpieczenia OC komunikacyjnego nastąpi najpóźniej w dniu rejestracji pojazdu
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wykreślenie klauzuli obligatoryjnej dla części II Zamówienia: Klauzula szkód wzajemnych w treści Ubezpieczyciel odpowiada za szkody wyrządzone między pojazdami należącymi do Ubezpieczającego.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wykreślenie klauzuli obligatoryjnej dla części II Zamówienia: Klauzula szkód wzajemnych w treści Ubezpieczyciel odpowiada za szkody wyrządzone między pojazdami należącymi do Ubezpieczającego.
Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 4:

Prosimy o modyfikację Dodatkowych warunków ubezpieczenia (pkt 6) „Umowy ubezpieczenia zawierane będą bez dokonywania oględzin pojazdów” na „Umowy ubezpieczenia zawierane będą bez dokonywania oględzin pojazdów pod warunkiem bezszkodowej kontynuacji polisy AC”, lub całkowite wykreślenie tego zapisu.
Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że obecnie pojazdy nie posiadają ubezpieczenia Auto Casco.
W związku z powyższym wykreśla się pkt 6 w treści
6. Umowy ubezpieczenia zawierane będą bez dokonywania oględzin pojazdów.

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

	Treść pytań zadanych przez Wykonawców jakie wpłynęły w dniu 20.10.2017r. wraz z odpowiedziami Zamawiającego


Pytanie nr 5:

Prosimy o wyłączenie z ochrony ubezpieczeniowej AC szkód polegających na uszkodzeniu, zniszczeniu lub utracie bagażu.
Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wyłączenie z ochrony ubezpieczeniowej AC szkód polegających na uszkodzeniu, zniszczeniu lub utracie bagażu.
W związku z powyższym w pkt. pn. Zakres ubezpieczenia (all risk) pierwsze zdanie przyjmuje następujące brzmienie:
powinien obejmować szkody polegające na uszkodzeniu, zniszczeniu lub utracie:

1. pojazdu; 

2. części pojazdu;

3. wyposażenia pojazdu;

wskutek zajścia wypadku ubezpieczeniowego w okresie ubezpieczenia.

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie, że w ubezpieczeniu ASS będą miały zastosowanie limity i franszyzy określone w OWU lub SWU wykonawcy.
Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający potwierdza, że w ubezpieczeniu ASS będą miały zastosowanie limity i franszyzy określone w OWU lub SWU wykonawcy.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 7:

Prosimy o wyłączenie z zakresu ASS pojazdów których wiek przekracza 15 lat.
Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ASS pojazdów których wiek przekracza 15 lat.
W związku z powyższym ubezpieczeniem ASS nie będzie objęty pojazd marki Opel Astra o nr rej. LPU K825.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 8:

Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczeniu ASS będą podlegały wyłącznie pojazdy osobowe, osobowo-ciężarowe oraz ciężarowe, których dopuszczalna masa całkowita nie przekracza 3,5 tony
Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający potwierdza, że ubezpieczeniu ASS będą podlegały wyłącznie pojazdy osobowe, osobowo-ciężarowe oraz ciężarowe, których dopuszczalna masa całkowita nie przekracza 3,5 tony.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 9:

Proszę o zmianę w Umowie generalnej zapisu o cenie za ubezpieczenie OC, NW i ASS na wartość „składka w zł”
Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający informuje, że projekt umowy generalnej został skorygowany.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 10:

Prosimy o wyłączenie z zakresu AC klauzuli  szkód w ogumieniu lub zmianę z obligatoryjnej na fakultatywną.
Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę klauzuli  szkód w ogumieniu z obligatoryjnej na fakultatywną. 
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 11:

Prosimy o wyłączenie z zakresu AC klauzuli niezmienności wartości pojazdów Gwarantowana suma ubezpieczenia lub zmianę z obligatoryjnej na fakultatywną
Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu AC klauzuli niezmienności wartości pojazdów Gwarantowana suma ubezpieczenia lub zmianę z obligatoryjnej na fakultatywną.
Zamawiający informuje, że klauzula niezmienności wartości pojazdów Gwarantowana suma ubezpieczenia przyjmuje następujące brzmienie:

Klauzula niezmienności wartości pojazdów Gwarantowana Suma Ubezpieczenia)

Niniejszym ugadania się, że wartość nowo zakupionych pojazdów jest ustalana w oparciu o wartość fakturową netto i obowiązuje przez cały okres trwania umowy ubezpieczenia. 
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 12:

Prosimy o podanie zabezpieczeń przeciw kradzieżowych
Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający informuje, że informacje o zabezpieczeniach przeciwkradzieżowych zostały podane w skorygowanym wykazie pojazdów.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 13:

Prosimy o zmianę terminu składania oferta na 31-10-2017r
Odpowiedź na pytanie nr 13:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.
Pytanie nr 14:

Czy w okresie 3 ostatnich lat miały miejsce szkody mogące powodować szkodę z ubezpieczenia AC, ile było zdarzeń  i jaką kwotę zamawiający przeznaczył na naprawę pojazdów własnych.
Odpowiedź na pytanie nr 14:

Zamawiający informuje, że nie prowadził rejestru szkód w pojazdach naprawianych samodzielnie. W związku z powyższym nie ma możliwości podania szczegółowych danych, o które prosi Wykonawca.  

Pytanie nr 15:

Prosimy o zmianę treści klauzuli aktualności ochrony ubezpieczeniowej na: 
Brak wpłaty przez Ubezpieczającego składki, bądź którejkolwiek z rat w terminie przewidzianym w umowie ubezpieczenia nie powoduje wygaśnięcia (rozwiązania) umowy ubezpieczenia, ani zawieszenia udzielanej ochrony ubezpieczeniowej. W takiej sytuacji Ubezpieczyciel zobowiązany jest przesłać pismo do Ubezpieczającego wyznaczając dodatkowy 14 dniowy termin zapłaty składki. W przypadku nie dokonania wpłaty na konto Ubezpieczyciela w wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel zawiesza ochronę ubezpieczeniową do momentu opłacenia brakującej składki.

Odpowiedź na pytanie nr 15:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę treści klauzuli aktualności ochrony ubezpieczeniowej.
W związku z powyższym Klauzula aktualności ochrony ubezpieczeniowej przyjmuje następujące brzmienie:
Klauzula aktualności ochrony ubezpieczeniowej
Brak wpłaty przez Ubezpieczającego składki, bądź którejkolwiek z rat w terminie przewidzianym w umowie ubezpieczenia nie powoduje wygaśnięcia (rozwiązania) umowy ubezpieczenia, ani zawieszenia udzielanej ochrony ubezpieczeniowej. W takiej sytuacji Ubezpieczyciel zobowiązany jest przesłać pismo do Ubezpieczającego wyznaczając dodatkowy 14 dniowy termin zapłaty składki. W przypadku nie dokonania wpłaty na konto Ubezpieczyciela w wyznaczonym terminie Ubezpieczyciel zawiesza ochronę ubezpieczeniową do momentu opłacenia brakującej składki.

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 16:

W zakresie ubezpieczenia „Zielona Karta” prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenia zapisu: 
Zielona Karta odpłatna dla krajów: Azerbejdżan (AZ), Iranu (IR), Izraela (IL), Maroka (MA), Rosji (RUS), Tunezji (TN) i Turcji (TR), składka 50 zł za pojazd osobowy, 100 zł za inne pojazdy

Odpowiedź na pytanie nr 16:

Zamawiający informuje, że nie będzie wyjeżdżać do następujących krajów:
· Azerbejdżan (AZ), 
· Iranu (IR), 
· Izraela (IL), 
· Maroka (MA), 
· Rosji (RUS), 
· Tunezji (TN) 

· Turcji (TR)
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Wrocław, 23.10.2017r. 






Anna Giera
(miejscowość, data)







(podpis)
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